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Spoštovani, 

Evropska noč raziskovalcev je vseevropski dogoodek, ki poteka vsako leto zadnji petek 
v septembru hkrati v več kot tristo evropskih mestih. Je eden najbolj znanih javnih 
dogodkov v Evropi, ki ga gostijo univerze, znanstveni in raziskovalni inštituti, muzeji 
in številne druge inštitucije, ki se posvečajo znanosti in raziskovanju. 
Dogodki Evropske noči raziskovalcev se osredotočajo na splošno javnost, posebna 
pozornost pa je posvečena mladim. Dogodki povezujejo izobraževalne vidike z zabavo 
v različnih oblikah, npr. kot hands-on eksperimenti, znanstveni šovi, simulacije, 
debate, igre, tekmovanja, kvizi ipd. 
Dogodki vključujejo tudi t. i. Evropski kotiček, kjer so predstavljene splošne 
informacije o Evropski uniji in možnosti financiranja znanosti in izobraževanja v 
Evropi in širše. 
V Sloveniji imamo dva projekta Evropske noči raziskovalcev, projekt Lažne novice in teorije 
zarote? Opolnomočimo (se za znanost!), ki ga koordinira Univerza v Mariboru, in projekt 
Humanistika, to si ti!, ki ga koordinira Univerza v Ljubljani. 
Prijazno vabljeni na novinarsko konferenco, na kateri bomo predstavili oba projekta 
in spregovorili o dveh posebej pomembnih temah, ki zadevajo tako znanost, kakor 
tudi sicer družbo 21. stoletja – lažne novice/teorije zarote in umetna inteligenca. 
Na novinarski konferenci bodo sodelovali matematik Gregor Dolinar, prorektor 
Univerze v Ljubljani, in specialistka varnostnih ved Maja Modic, prorektorica Univerze 
v Mariboru, ter filozofinja in umetnica Bara Kolenc, Branko Lobnikar, specialist za 
varnostne in policijske vede, in filozof Vojko Strahovnik. Novinarsko konferenco bo 
vodil zgodovinar Sašo Jerše, vodja projekta Evropska noč raziskovalcev – Humanistika, to 
si ti! 

Novinarska konferenca bo v Zbornični dvorani Univerze v Ljubljani, Kongresni trg 12, 
v petek, 19. 9. 2025, ob 11. uri. 

Prijazno vabljeni! 

izr. prof. dr. Sašo Jerše 
prodekan UL FF za doktorski študij in znanstvenoraziskovalno 
delo ter vodja projekta Humanistika, to si ti! 

Evropska noč raziskovalcev – 26. 9. 2025 
Vabilo na tiskovno konferenco - Zbornična dvorana Univerze v 
Ljubljani, Kongresni trg 12, petek, 19. 9. 2025, ob 11. uri. 
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O PROJEKTU LAŽNE NOVICE IN TEORIJE ZAROTE? OPOLNOMOČIMO (SE ZA) ZNANOST! 
(AKRONIM: OOOZNANOST!) 
Projekt oooZnanost! povezuje Univerzo v Mariboru in Univerzo na Primorskem s 
številnimi partnerji in deležniki iz različnih slovenskih regij z osrednjim ciljem 
povečati ozaveščenost o pomembnosti znanosti v vsakdanjem življenju in o njenem 
vplivu na družbo. Projekt se osredotoča na izobraževanje o poklicu raziskovalca ter na 
krepitev pozitivnega dojemanja znanstvenikov.  
Ključni cilji projekta so: ozaveščanje o poklicu raziskovalcev, promocija 
raziskovalnega dela in predstavitev, kako znanstveniki prispevajo k družbenemu 
napredku, razvoj kritičnega mišljenja za prepoznavanje lažnih novic, prepoznavanje 
potvarjanja in odkrivanje izmišljenih znanstvenih rezultatov ter dejstev, krepitev 
veščin za samostojno iskanje zanesljivih informacij v odprtodostopnih 
izobraževalnih in znanstvenih virih, navduševanje mladih za odločitev za kariero v 
znanosti in raziskovanju. 
S tem v mislih želi projekt oooZnanost! opolnomočiti posameznike, predvsem 
mlajše, da bi postali boljši kritični misleci in informirani državljani, ki znajo 
prepoznati vrednost znanstvenih raziskav in se zavedajo pomembnosti boja proti 
širjenju lažnih novic in teorij zarote. 

O PROJEKTU EVROPSKA NOČ RAZISKOVALCEV - HUMANISTIKA, TO SI TI!  
Filozofska fakulteta Univerze v Ljubljani je pri projektu Evropska noč raziskovalcev 
prvič sodelovala leta 2009 in obenem na ta način obeležila 90. jubilej ustanovitve 
Univerze v Ljubljani (UL) in Filozofske fakultete (FF) ter trideseto obletnico 
Znanstvenoraziskovalnega inštituta Filozofske fakultete (ZIFF). 
Projekt Evropska noč raziskovalcev, ki ga pod okriljem ljubljanske univerze FF 
koordinira, poteka pod sloganom Humanistika, to si ti! S sloganom želimo dati poseben 
poudarek humanističnim in družboslovnim znanostim in raziskavam, ob tem pa se 
nam ne zdi predrzno misliti, da so prav vse znanosti svojstveno humanistične: vse 
znanosti so od človeka, vse naj so za človeka, vse naj vedno spremlja 
človečnost, humanitas. 
FF je tako združila moči z drugimi članicami UL domala vseh znanstvenih disciplin, 
tudi naravoslovjem in tehničnimi vedami, pridružile so se nam tudi umetniške 
akademije, in skupaj z njimi predstavlja vlogo in pomen znanstvenega in 
umetniškega raziskovanja v našem času za našo prihodnost. 
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Častna pokroviteljica projektov Humanistika, to si ti! in  oooZnanost! je predsednica 
Republike Slovenije dr. Nataša Pirc Musar 
Gostje na novinarski konferenci 

Prof. dr. Gregor Dolinar (UL) je redni profesor matematike na Fakulteti za 
elektrotehniko Univerze v Ljubljani, kjer predava statistiko in matematiko, hkrati je 
tudi prorektor za raziskovanje in razvoj na Univerzi v Ljubljani. Poleg svojega 
akademskega dela je aktiven tudi v družbeni sferi kot predsednik Gorske reševalne 
zveze Slovenije, med drugim sodeluje tudi pri organizaciji mednarodnih 
matematičnih tekmovanj. 
Doc. dr. Maja Modic (UM) je priznana strokovnjakinja na področju varstvoslovja in 
prorektorica za študijsko dejavnost Univerze v Mariboru. Njeno delo zaznamuje 
globoko razumevanje povezave med znanostjo, izobraževanjem in družbenimi 
procesi. Kot visokošolska učiteljica na Fakulteti za varnostne vede predava temeljne 
in napredne vsebine s področja policijske dejavnosti ter družbenega nadzorstva. 
Prof. dr. Branko Lobnikar (UM) je strokovnjak s področja varnostnih ved, 
organizacijskega vedenja in policijske dejavnosti. Njegova akademska in 
raziskovalna pot je tesno prepletena z razumevanjem družbenih procesov, integritete 
v javnih institucijah ter vloge znanosti v sodobni družbi. Z več kot tridesetletnimi 
izkušnjami v raziskovanju in pedagoškem delu je Branko Lobnikar prepoznaven glas 
v razpravah o zaupanju v znanost, etiki v javnem sektorju ter vplivu družbenih 
sprememb na varnostne politike. 
Prof. dr. Vojko Strahovnik (UL) je slovenski filozof, redni profesor in predstojnik 
Oddelka za filozofijo na Filozofski fakulteti UL, ki raziskuje področja moralne teorije, 
praktične etike in spoznavne teorije. Je vodja Centra za na človeka osrediščeno 
umetno inteligenco in etiko novih tehnologij ter prejemnik več priznanj, med drugim 
priznanja Odlični v znanosti ter Fulbrightove in Templetonove štipendije. 
Doc. dr. Bara Kolenc (UL) je slovenska filozofinja in umetnica na področju 
uprizoritvenih umetnosti. Zaposlena je kot raziskovalka na Oddelku za filozofijo 
Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani. Predseduje Mednarodnemu heglovskemu 
združenju Aufhebung. V kratkem bosta izšli dve njeni novi knjigi, Repetition and 
Subjectivity: Kierkegaard, Freud, Lacan pri založbi SUNY in Splet in subjekt pri založbi 
Analecta. 


